
 

 

 

 

Valea Vikingilor 
Dărâmă butoaiele, dar ai grijă să nu te uzi! 

 

 
 

Joc de strategie și îndemânare 
Număr de jucători: 2 - 4  
Vârstă recomandată: 6 ani+ 
Durata jocului: 15-20 minute 

 
În Valea Vikingilor, concursul anual de dărâmat butoaie este în 
plină desfăşurare. Este nevoie de curaj, îndemânare şi simţ al 
aventurii pentru ca jucătorii să folosească  corect bila, pentru a 
doborî butoaiele potrivite și a-şi poziţiona strategic Vikingii pe 
doc. Jucătorul care se aventurează prea departe şi cade în apă, 

va rămâne cu mâna goală. Jucătorul care colecţionează cele mai 
multe monede de aur, câştigă! 
 
Conținut 
1 tablă de joc Valea Vikingilor (trebuie asamblată din cele 7 

piese), 8 steaguri ale Vikingilor, 4 jetoane cu Vikingi, 4 corăbii, o 
bilă, un cartonaş pentru aruncat bila, 24 monede, 4 butoaie de 
lemn, instrucţiuni. 

 
 

Înainte de a începe jocul  
Împingeți ușor piesele și figurinele  
de pe cartoane și aruncați resturile.  
Asamblați navele așa cum se arată  
în imagine. 

 
Sfat: scoateți pânzele navelor după  
fiecare joc. În acest fel, navele se  
vor încadra perfect în cutia jocului și  
nu trebuie să le mai desfaceți de fiecare  

dată.



 

 

 

 

Pregătirea jocului 
 
1. Asamblează tabla de joc și plaseaz-o într-un loc accesibil 
pentru toți jucători. 

2. Fiecare jucător își alege o culoare și ia corabia și cartonașul cu 
Viking în culoarea aleasă.  
3. Toate cartonașele cu Vikingi se aliniează în fața primului spațiu 
al docului, chiar dacă sunt mai puțin de 4 jucători.  
4. Așază corabia ta în dreptul tău. Corăbiile care nu aparțin 

niciunui jucător vor fi așezate pe partea laterală a tablei de joc. Vei 
pune o monedă de aur și în fiecare dintre aceste corăbii.  
5. Plasează monedele rămase, bila și cartonașul de aruncare 
lângă tabla de joc. 
6. Amestecă cele 8 steaguri ale Vikingilor și așază-le cu fața în 

jos. Alege la întâmplare câte un steag și plasează-l în lăcașul de pe 
tabla de joc cu fața în sus.  
7. Plasează cele 4 butoaie la întâmplare, în cercurile cu iarbă din 
mijlocul tablei de joc.  
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Cum se joacă 
Jocul se desfășoară în sensul 
acelor de ceasornic.  
Jucătorul care seamănă cel  

mai bine cu un Viking începe.  
Jucătorul ia bila și cartonașul  
de aruncare. Plasează bila în  
locul indicat pe tablă, în colțul 
cel mai apropiat de el.  
Folosește cartonașul de aruncare pentru a lovi bila și a o trimite spre 
butoaie, pentru a le dărâma. Poți lovi bila de câte ori este nevoie 
pentru a dărâma cel puțin 1 butoi.  
 

Pentru fiecare butoi dărâmat, mută Vikingul de culoarea butuiului un 
spațiu înainte pe doc, întotdeauna spre dreapta. Spațiile ocupate vor fi 
sărite. Dacă dărâmi mai mult de un butoi, tu vei decide în ce ordine 
vor fi mutate jetoanele cu Vikingi.  
  

Punctaj și Câștigarea monedelor 
 

 
Când un jucător trebuie să mute, dar nu există spații 
goale în partea dreaptă a docului, Vikingul său va 

cădea în apă! Jucătorii ale căror jetoane sunt încă pe 
doc vor fi recompensați cu monede. Jucătorii 
plasează monedele de aur pe care le-au câștigat în 
corăbiile lor. În cazul în care sunt mai puțin de 4 
jucători, jetoanele Viking nerevendicate la începutul 
jocului sunt mutate la fel ca celelalte, iar navele lor 
câștigă monede. 

 
Dacă ajungi pe un spațiu cu un steag ilustrat cu monede  
(1- 4 monede), trebuie să iei din comoară numărul 
de monede reprezentat pe steag. Dacă nu mai sunt  
monede în comoară, pleci cu mâna goală. 
 
 
Dacă ajungi pe un spațiu cu un steag care ilustrează 

propria imagine, poți să furi o monedă de aur de la 
fiecare dintre ceilalți jucători. În cazul în care ceilalți 
jucători nu au monede în navele lor, vei pleca cu mâna 
goală. 



 

 

 

 
 
Dacă ajungi pe un spațiu cu un steag ilustrat cu 
imaginea altui Viking, poți să furi o monedă de la 

acel Viking. Dacă pe corabia lui nu mai este nicio 
monedă, vei pleca cu mâna goală.  
 
 
 
 
EXEMPLU: 

 
 

Jucătorul care a făcut echipă cu Vikingul Tijarne, de culoare 
portocalie, a dărâmat și butoiul portocaliu și pe cel albastru (1). 
Acesta va muta prima dată propriul Viking, sărind peste Vikingul roșu 
(2). După aceea, va muta Vikingul albastru, care va cădea în apa, la 
capătul docului (3). Această acțiune va aduce puncte și monede.  

 
 Vikingul albastru, Finn, nu primește nimic pentru că a căzut în 

apă.  
 Viking portocaliu, Tjarne, primește 4 monede din comoară. 
 Vikingul roșu, Magnus, care nu a făcut echipă cu niciunul 

dintre jucători de la începutul jocului, primește o monedă de 
la toți ceilalți jucători pentru că se află în piața cu steagul său. 

 Vikingul verde, Inga, fură o monedă de la Viking-ul Tjarne. 
 
După ce un jucător mută unul sau mai multe jetoane Viking sau după 



 

 

 

ce au fost distribuite monede, este rândul următorului jucător. Mai 
întâi jucătorii plasează toate butoaiele răsturnate în orice spațiu 
doresc. Butoaiele care nu au fost răsturnate rămân acolo unde se 
află. Jucătorul al cărui Viking a căzut în apă, se întoarce la poziția de 

start, în fața primului spațiu de pe doc. Toate celelalte jetoane Viking 
rămân acolo unde sunt pe doc.  
 
Sfârșitul jocului 
Jocul se încheie când se termină monedele. Dacă tura nu s-a încheiat 
atunci când se termină monedele, jucătorii mai pot fura monede de 
la ceilalți jucători, conform regulilor jocului, pentru a încheia tura. 
După încheierea turei, jocul se termină. 
 

Jucătorii numără apoi monedele din navele lor. Jucătorul cu cele mai 
multe monede câștigă jocul și titlul de șef al Văii Vikingilor. Dacă 
nava cu cele mai multe monede aparține unui Viking care nu a făcut 
echipă de la început cu un alt jucător (în cazul când sunt mai puțin 
de 4 jucători), toți jucătorii au pierdut. 

Dacă există egalitate, câștigătorul este jucătorul al cărui jeton Viking 
este cel mai aproape de capătul docului. 
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